

# 韩国民调:尹锡悦施政好评率跌至24% 再创新低



韩国总统尹锡悦

中新网8月5日电 据韩联社报道,民调机构韩国盖洛普5日发布的一项

民意调查结果显示,韩国总统尹锡悦的施政好评率跌至24%的历史低点。分析认为,下调入学年龄门槛等争议是导致这一结果的主要原因。

据报道,韩国盖洛普于8月2日至4日对韩国1001名成年人进行了上述调查。结果显示,尹锡悦的施政好评率为24%,较上周下滑4个百分点;差

评率为66%,较上周增加4个百分点。

在对尹锡悦的施政表现给予差评的受访者中,23%不满其人事安排,10%认为其能力和经验不足。独断专行(8%)、沟通不足(7%)、整体做得不好(6%)、“推动小学入学年龄下调”和“不关注经济民生”(各5%)等排在其后。

据韩国盖洛普分析,

虽然尹锡悦正在休假,但韩国教育部于7月29日公布调整入学年龄计划等多项争议接连不断,是导致其支持率下滑的主要原因。

报道还称,尹锡悦的支持率从6月第二周(53%)起持续下滑,7月初首次跌破40%,月底再低于30%,此次再降4个百分点。

# 97岁的马哈蒂尔组新政团参与下届马来西亚大选

马来西亚前总理马哈蒂尔8月4日宣布,他组建了一个新的马来族群政党联盟“祖国运动”(Gerakan Tanah Air)。马哈蒂尔宣称,他组建的马来族群联合阵线要在即将到来的下一届全国大选中角逐120个国会议席,以“推翻现有政府”。

据马来西亚《星报》8月4日报道,“祖国运动”联盟将在马来西亚的政治中心马来半岛展开活动。另据马来西亚《东方日报》报道,“祖国运动”的参与政党包括祖国斗士党(Perjuangan)、泛马伊斯兰阵线(Berjasa)、土著权威党(Putra)和印度裔穆斯林国民联盟政党(IMAN)。除马哈蒂尔创办的祖国斗士党外,其他三个成员政党没有任何国会和州议会议席。

马哈蒂尔强调,这一场新的“马来族群政治运动”中的参与者还将包括非政府组织、学者和个人。他

说,这一新政治联盟的政治议程主要包括“马来族群和伊斯兰教”的议题,首要任务是“解决马来族群的贫困问题”。“祖国运动”只限马来族群和穆斯林参与。

马哈蒂尔称,虽然马来族群中有其他阶层人士,但该国最大的贫困群体仍是马来族。鉴于“贫富悬殊会造成分裂”,所以要成立马来族群的联合阵线来解决“马来人的问题”。

马哈蒂尔还强调,他的目的不是要争夺非马来族群(即华裔、印度裔)的资产,而是要“重振马来族群的地位”。

马哈蒂尔4日宣布成立“祖国运动”时还说,他的政治目标就是对抗主要执政党“马来民族统一阵线”(简称“巫统”)。“大多数马来族反对腐败,所以我们会有很好的机会,因为人民想要有所改变。”马哈蒂尔说。《星报》指出,马哈蒂尔此番反腐败的言论是

在针对巫统和土著团结党。

马哈蒂尔强调“祖国运动”是“一个阵线而非政党”,因为“政党会分裂人民”,而“祖国运动”的目的是团结国民。尽管如此,仍有马媒指出,马哈蒂尔的政治议程有着浓厚的种族主义色彩。

马哈蒂尔今年已97岁,曾分别以巫统领导人和土著团结党领导人的身份担任马来西亚第四任(1981年至2003年)、第七任总理(2018年至2020年)。马哈蒂尔长期深刻地影响着马来西亚主要族群马来族的政治生态。他曾于马来西亚“国父”、首任首相东姑·阿卜杜勒·拉曼执政期间以公开信的方式挑战后者的种族政策,并以1970年发表的《马来人的困境》一书重塑马来西亚的族群论述。2018年大选期间,不满巫统腐败丑闻的马哈蒂尔以土著团结党

领袖身份加入反对党联盟——希望联盟,帮助后者取得全国大选胜利,使巫统61年来首次失去执政地位。

在2020年2月底爆发的“喜来登行动”事件中,土著团结党与其他希望联盟成员党关系破裂,导致马哈蒂尔领导的政府垮台。马哈蒂尔后来又失去了土著团结党的领导权。被开除出自己创立的土著团结党后,马哈蒂尔创办了新的马来族群政党——祖国斗士党。

根据规定,下一届马来西亚全国大选应于明年9月举行。但《星报》刊文指出,马来西亚近来的政坛动向显示,全国大选可能于未来数月内就提前举行。目前,土著团结党和巫统等马来族群政党共同参与现任政府,分享权力,但两大马来族群政党之间的关系非常不稳定。

来源:澎湃新闻

# 土耳其国防部:新一批乌克兰运粮船已离开乌港口

中新网8月5日电 据路透社报道,土耳其国防部当地时间5日表示,三艘满载粮食的船只已离开乌克兰港口。

土耳其国防部表示,一艘船载着超3万吨玉米,从乌克兰敖德萨港出发,最终目的地为爱尔兰。另外两艘船各载超1

万吨玉米从切尔诺莫尔斯克港出发,一艘最终驶往英国,另一艘最终前往土耳其卡拉苏港口。

7月22日,俄罗斯、乌克兰就黑海港口农产品外运问题在伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议。协议内容包括在伊斯坦布尔建

立联合协调中心并确保粮食运输安全,联合协调中心将由各方指派代表对进出港口的船只进行联合管理,包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。

乌克兰素有“欧洲粮仓”之称,是玉米和小麦

出口大国。据报道,受俄乌冲突影响,现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在敖德萨港无法运出。乌克兰指责俄罗斯封锁港口,阻止乌方出口粮食。俄方否认干扰乌方出口,指责乌方在黑海水域布设大量水雷,危及航行安全。

# 日本单周确诊人数超127万 南非现首例新冠疫苗致死病例

中新社北京8月5日电 综合消息:据世卫组织网站数据,截至欧洲中部时间4日17时56分(北京时间4日23时56分),全球确诊病例较前一日增加972954例,达到578142444例;死亡病例增加2491例,达到6405080例。

## 美洲:拜登新冠检测仍呈阳性

据《国会山报》报道,白宫医生凯文·奥康纳称,美国总统拜登4日新冠检测结果仍为阳性,但感觉“非常好”,“他仍然偶有咳嗽,但咳嗽正在好转,他的体温、脉搏、血压、呼吸频率和血氧饱和度完全正常”。

报道称,自7月30日开始,拜登已连续6天检测呈阳性,预计将继续在白宫官邸隔离,直到检测呈阴性。

据南美媒体MercoPress3日报道,墨西哥卫生部本周发布的一项调查显示,该国超过三分之一的新冠感染者在痊愈后仍被“持续性后遗症”困扰。最常见的症状是疲劳,其次是肌肉或关节疼痛、咳嗽、头痛、嗅觉丧失、呼吸困难等。研究还发现,该国70%的感染者在私人诊所接受治疗,因为大流行期间国家卫生系统不堪重负。

据墨西哥卫生部副部长洛佩斯-加特利称,该国第五波疫情已在7月13日达到顶峰。但墨西哥当局仍然建议民众采取预防措施,包括佩戴

口罩和保持社交距离。

## 欧洲:新冠使英国“非经济活动人口”增加

据英国《卫报》4日报道,官方数据显示,在英国,每20个“非经济活动人口”中就有一人存在“长期新冠肺炎症状”,这一数字在过去一年中增加了一倍多。报道称,不就业且不找工作的个人被归类为“非经济活动人口”。数据显示,该国“长期新冠肺炎症状”的“非经济活动人口”比例从2021年8月的2.4%跃升至2022年7月的5%(该数字不包括学生和退休人员)。

英国国家统计局将“长期新冠肺炎症状”定义为有新冠肺炎症状并在初次感染后症状持续时间超过四周。数据表明,病毒的长期影响或将促使人们进入“非经济活动人口”这一类别,或进入退休状态。根据英国财政研究所的研究成果,新冠病毒每年给英国带来高达15亿英镑的收入损失。

据俄罗斯卫星通讯社报道,俄加列亚流行病与微生物学国家研究中心首席研究员阿纳托利·阿尔特施泰因称,根据奥密克戎BA.4和BA.5毒株在其他国家的流行情况来看,预计俄新冠感染高峰期会出现于8月底。

俄新冠病毒疫情防控指挥部4日表示,过去24小时,俄新增新冠感染病例17126例。据路透社称,该

数值为俄罗斯自今年4月2日以来的最高单日增幅。

## 亚洲:日本单周确诊人数超127万

据日本广播协会电视台(NHK)报道,日本国内4日新增新冠确诊病例238735例,新增死亡病例161例。据日本厚生劳动省4日发布的数据显示,在截至8月2日的一周内,该国有1274887人感染新冠,比前一周增加5.9%。

最近,日本临近盂兰盆节假期,人员流动性增加。5日,东京都在其几个主要车站设立新冠临时免费检测点,检测结果当场可取,有检测意愿的民众可在网上提前预约。

东京都福祉保健局担当课长伊熊香里表示,虽然盂兰盆节期间的活动不会受到限制,但希望人们可以在旅行前后分别进行两次测试,以便在享受假期的同时防止感染传播。

韩联社4日消息称,韩国防疫部门预测该国本轮疫情将在8月触顶,日均新增确诊病例峰值为15万例左右,低于此前预测的25万例。据统计,韩国本轮疫情传播指数不断降低,7月24日至30日为1.29,7月31日至8月3日降至1.13。韩国疾病管理厅厅长白敬兰表示,该数值低于1才意味着疫情趋缓,所以本轮疫情仍在扩散。

## 非洲:南非现首例新冠疫苗致死病例

南非卫生产品监管局当地时间3日在新闻发布会上通报称,日前一名南非公民在接种强生新冠疫苗后死亡。

据南非卫生产品监管局新闻发言人图米·塞米特透露,截至目前,已有约3750万南非民众接种新冠疫苗,其中约有900万人接种强生新冠疫苗,此次事件系南非首例因接种疫苗而导致死亡的病例。

塞米特称,死者死亡原因为接种疫苗后引发名为“格林-巴利综合征(GBS)”的罕见疾病,其主要症状为急性对称性弛缓性肢体瘫痪。

对此,南非国家免疫安全专家委员会主席哈尼利·梅耶尔介绍称,格林-巴利综合征是已知接种强生新冠疫苗后可能引发的不良症状之一,强生公司也在疫苗使用说明中明确指出。梅耶尔指出,诱发格林-巴利综合征的因素有很多,但患者是在接种疫苗后随即出现了不良反应。经过医务人员的详细调查,该患者目前已经基本排除注射疫苗以外的致死原因。

面对南非民众对于疫苗接种安全性的担忧,南非卫生部长乔·法赫拉表示,疫苗接种后发生不良反应实属正常,但大多数症状都是轻微的,并会在几天内消除,因此民众无需过分担忧。同时他还指出,自去年开始疫苗接种工作以来,南非卫生部门先后收到过6200件疫苗不良反应报告,但仅有1例死亡病例,不良反应仅占接种疫苗人数的0.017%。

# 泰国一夜总会失火 已致13人遇难 总理下令彻查原因



中新网曼谷8月5日电 泰国春武里府一夜总会当地时间5日凌晨发生火灾,已造成13人遇难、约40人受伤。泰国总理巴育已下令彻查事故原因。

据当地媒体报道,火灾发生于凌晨1时左右,当时众多顾客拥挤在夜

总会的酒吧厅内。当火焰和浓烟升起蔓延时,人们尖叫逃生并发生踩踏情况。因火势迅猛,消防人员赶到后花费约2小时才控制住大火。

当地警方表示,经初步调查,火灾有可能系楼内天花板上电线短路造成。具体原因仍有待进一步调查。

泰国总理府发言人塔纳功当天表示,总理巴育获悉情况后,已下令当地政府彻查事故原因,并要求相关部门与该夜总会经营者协调,对死伤人员及其亲属提供帮助。巴育同时要求各地严格检查娱乐场所的结构与安全。

# 土俄首脑将举行会谈 或讨论双边关系及全球局势



中新网8月5日电 综合报道,俄罗斯总统普京和土耳其总统埃尔多安将于当地时间8月5日在索契举行会谈,这是双方短期内的二度会面。双方或就双边关系及全球局势进行讨论。

俄罗斯卫星网援引克里姆林宫新闻处的消息称,普京和埃尔多安

计划详细讨论俄土多方位合作的议题,包括进一步扩大经贸关系的前景和能源领域联合战略项目的实施情况,还将继续就国际议程中的迫切问题交换意见。

据卡塔尔半岛电视台报道,土耳其方面表示,地区和全球的发展以及双边关系将被提上议程。

伦敦国王学院中东研究所访问研究员埃尔斯索伊说,“凭借在粮食协议中扮演的角色,土耳其成功地将其定位为俄罗斯与国际社会沟通的外交渠道。”

**HATARI**  
Best Biscuits Kita  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com

# 聘

## LOWONGAN

### 寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責**
  - 熟悉公司產品特點, 匯集市場信息
- 任職要求**
  - 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
  - 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
  - 普通話流利(優先), 有聲望為頂尖營銷高手
  - 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
  - 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵新建請寄至廣告部郵箱  
guojiribao.iklan@gmail.com